

胜利缘何屡屡放飞

又一次无限接近胜利,建业队再度倒在胜利的边缘。主场绿地申花最后时刻2:2收获窝囊平局,客战上海上港最后时刻被武磊绝杀。本轮又是2:1领先局面下被对手补时进球,保守让建业再一次与胜利失之交臂。

对于一个赛季以来一直都在保级泥潭里苦苦挣扎的建业队来讲,每场比赛都非常关键。两支球队近期的表现都相当糟糕,过去6场比赛只取胜1场,建业战前排名倒数第三,而毅腾排名倒数第一,这一战对双方都是一场6分之战。

这场跌宕起伏的焦点战役,一球落后建业队并没有放弃,下半场张璐的进球和对手的乌龙大礼让我们看到胜利的曙光。然而领先之后,噩梦又一次成为现实,防守思想不统一、只顾防守放弃进攻、一味磨蹭拖延时间……又一次将胜利果实放飞,是对建业最严重的惩罚。

当我们的竞争对手辽宁和大连阿尔滨各自取得3分之时,我们因为自身的失误和保守再次跌入降级区。这场令人揪心的“六分之战”,建业应该深刻反省。我们欠缺进球的机会,我们也不是没有战胜对手的实力和勇气,但我们欠缺的就是关键时刻的韧劲。好在联赛还有六轮,只要我们消除低迷士气,提振信心,尤其是对待辽宁这样的竞争对手时不再犯错,最后时刻我们咸鱼翻身留在中超也不是没有可能。

刘超峰

补时丢球三分变一分 蹒跚建业再入降级区

本报讯(记者 刘超峰)煮熟的鸭子又飞了,昨天晚上,建业做客冰城哈尔滨挑战“副班长”哈尔滨毅腾,这场谁也输不起的生死之战,建业在先失一球的被动局面下奋力反扑,一度将比分反超,然而在最后阶段,一心想保住胜利的建业队再度铸成大错,补时阶段被对手偷袭得手,最终以2:2郁闷与对手战平,此轮战罢,由于保级竞争对手大连阿尔滨和辽宁双双告捷,建业队再次跌进降级区。

客场作战的建业队主力阵容基本完整,可惜在首发阵容中依然没有看到黄希扬、谭望嵩等昔日主力的身影,倒是久疏战阵的买提江重回首发担任后腰。比赛开始后,哈尔滨毅腾利用主场优势先发制人,第39分钟,主队李健前场右路45度角传中,韩德明中路距离球门7米处头球冲顶破门。韩德明打入本赛季第5球,哈尔滨毅腾1:0领先并坚持到上半场结束。

易地再战,建业队主帅贾秀全将高中锋肖智派上场,这一换人果然奏效。下半场刚刚开始一分钟,替补登场的肖智传中,张璐禁区抢点攻门,皮球应声入网,河南建业很快将比分扳成1:1。进球之后建业队士气大振。第70分钟,建业队获得前场定位球机会,祝一帆将球开出,球打在人墙上变向,主队外援多利解围失误送上大礼,建业队幸运地将比分2:1反超。然而进球之后,建业队的保守给了对手多次机会,补时阶段,苦苦支撑的建业队受到惩罚。当时哈尔滨毅腾主力闫相闯送出精妙直塞,韩德明跟上小角度射门,建业队守门员韩锋扑救不及目送皮球入网,哈尔滨毅腾死里逃生补时将比分扳成2:2。

9月21日,建业队将坐镇航海体育场,迎战保级无忧的江苏舜天。



中国选手丁俊晖在比赛中。9月13日,在2014年世界斯诺克上海大师赛半决赛中,中国选手丁俊晖以4:6不敌英格兰选手斯图亚特·宾汉姆,无缘决赛。 新华社记者 丁丁 摄

全国男排锦标赛 河南天冠进八强

本报讯(记者 陈凯)昨天,正在漯河市举行的2014年全国男排锦标赛结束了第三个比赛日的争夺,东道主河南天冠男排对阵小组赛最后一个对手八一队,双方经过5局苦战,最终河南男排以2:3惜败,不过还是以2胜1负的战绩挺进本次比赛八强。

本次锦标赛河南男排与八一、河北、湖北三队被分在D组。小组赛前两轮,河南男排先后以3:1轻取河北队,3:2战胜湖北队,提前锁定了本次比赛的一张八强“门票”。昨天,面对同组实力最强的八一队,河南男排小伙子们敢打敢拼充分展现了自身特点,但还是由于把握机会能力欠佳,最终以2:3惜败于对手。

赛后,河南男排主教练梁杰表示:“整场比赛我们发挥还是不错的,不过在一些机会球的把握上还是出现了问题,显得能力不足,最终输掉了比赛。”对于本次比赛的目标,梁杰说:“我们的目标是保八争四,现在第一个目标实现了,接下来的比赛我们将再接再厉,争取更好的成绩。当然锻炼队伍还是我们这次比赛的主要目的,队伍除了在国家队的崔建军和焦帅外,新老队员基本上都来了,要利用这次比赛检验一下前一阶段的训练效果。”

聚焦省运会

最后三项先期比赛开战

本报讯(记者 陈凯)河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会,将于本周五在焦作市拉开帷幕。目前本届省运会的各项准备工作已经基本就绪,只待盛会开幕。本届省运会开幕式前青少年竞技组先期比赛也已接近尾声,随着男、女篮(乙组),古典跤最后三项先期比赛的开始,省十二运会的脚步越来越近了。

据了解,本届省运会青少年竞技组男、女篮(乙组)比赛,于11日分别在焦作市修武县体育馆和焦作市一中体育馆开赛。男篮比赛共有洛阳、焦作等6支地市代表队的66名运动员参赛,女篮比赛则有洛阳、漯河等6支地市代表队的60名运动员参赛,比赛于15日落幕。

本届省运会青少年竞技组古典跤比赛,于上周六在焦作市太极体育中心健身馆开赛,共有来自安阳、焦作、开封、洛阳等13支地市代表队的131名运动员参赛。比赛设有甲、乙组两大组别,各设6个级别,将产生12枚金牌。全部比赛将于16日结束。

对待兴奋剂“零容忍”

本报讯(记者 陈凯)反兴奋剂工作的力度是一项大型体育赛事成功与否的重要标志。即将于本周五在焦作市开幕的河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会,也将对兴奋剂采取“零容忍”政策,坚决杜绝兴奋剂。目前,本届省运会已完成对先期比赛项目的反兴奋剂抽检工作,没有出现一例服用兴奋剂事件。这是记者昨日从省十二运会组委会获得的消息。

据了解,近年来,省体育局一直在完善政策、查堵漏洞,大力度开展反兴奋剂工作。本届省运会,省体育局与各项目中心、各代表团都签订了反兴奋剂责任书,对兴奋剂采取“零容忍”政策。获得前8名的运动员必查,破纪录的运动员必查,这是本届省运会反兴奋剂的一项“铁律”。

另据了解,为保障运动员合理、安全饮食,避免食源性服用兴奋剂事件的发生,省十二运会组委会向每个运动员驻地派遣两名食品卫生检疫人员,并要求运动员随队集中食宿,不在驻地外用餐,尽量避免接触可能污染了违禁物质的食物。



9月14日,辽宁宏运队队员张野(右)和上海申鑫队队员叶重秋(左)在比赛中拼抢。

昨天晚上,中超联赛结束第24轮的激烈对话,本轮除了领头羊广州恒大继续高奏凯歌之外,一直为保级而苦苦挣扎的大连阿尔滨和辽宁宏运两支东北“难兄难弟”双双奏凯,而去年升入中超的建业和哈尔滨毅腾无情跌入最后两名。

本轮的看点无疑属于恒大客场挑战上海东亚之战,没有亚冠之忧的恒大势如破竹。第6分钟,郜林后插上轰出一脚世界波,皮球打在横梁上弹入网内,为恒大先下一城。第68分钟,埃尔克森与吉拉迪诺做撞墙配合后,单刀推射破门,恒大2:0扩大

强势恒大完爆上港青年军 东北保级双雄兴奋齐奏凯

——中超联赛第24轮综述

优势。第76分钟,埃尔克森禁区左侧凌空劲射破门,最终为恒大轻松锁定胜局强势领跑中超。

与恒大的轻松过关相比,国安客场挑战江苏舜天则上演了一幕“生死大逃亡”。第22分钟,刘建业任意球破门,舜天率先打破场上僵局。第37分钟,徐云龙头球建功,为国安扳平比分。第58分钟,安塔尔点球命中,舜天2:1再度将比分反超。但第65分钟,舜天门将德扬头球破网。第75分钟,德扬又为国安赢得点球,张稀哲操刀破门。国安最终客场3:2险胜过关。

本轮最令人揪心的当属保级队伍之间血拼,大连阿尔滨依靠外援布鲁诺在两分钟里打进的两个球,神奇地在客场绝杀贵州人和。这场突如其来的胜利不仅为球队保级增添了宝贵的3分,也为低迷的大连阿尔滨队注入了信心和斗志。大连阿尔滨在客场取得的这场胜利,终结了他们近期的“八轮不胜”纪录,这场胜利也是他们本赛季客场取得的第二场

赢球。

昨天晚上,濒临降级的辽宁宏运福星高照,外援詹姆斯成为取胜的最大功臣。他的任意球直接洞穿了申鑫队的大门,下半场他又打进点球,替补出场的杨宇也为辽宁队打入一球。最终辽宁宏运队3:0战胜上海申鑫,在保级战役中打出漂亮翻身仗。

主场面对“克星”德拉甘率领的长春亚泰队,鲁能凭借阿洛伊西奥在上半场的进球1:0取得比赛胜利,同时也打破了球队在队面对德拉甘率领的球队时不胜的怪圈。这场比赛鲁能的表现用一句话概括就是“上半场梦幻、下半场梦游”,好在胜利的结果让鲁能没有放弃冲击前三的目标。

在昨天另外两场比赛中,广州富力以4:0轻取上海绿地申花。富力三叉戟包办所有进球。而申花防线悍将王寿挺被红牌罚下。天津泰达队坐镇天津吞下苦果,被杭州绿城客场以2:1击败。

本报记者 刘超峰

皇马输掉德比战

9月13日,皇家马德里队球员贝尔错失进球良机。当日,在2014-2015赛季西班牙足球甲级联赛第3轮比赛中,皇家马德里队主场以1:2负于马德里竞技队,输掉了本赛季的第一次德比战。

新华社发



切尔西独霸榜首

9月13日,切尔西队球员迭戈·科斯塔在比赛中庆祝进球。当日,在伦敦斯坦福球场进行的英超联赛第四轮比赛中,科斯塔独中三球,切尔西队主场以4:2战胜斯旺西队,赢得本赛季的第一次“榜首大战”。

新华社发

浓郁“河南味”本土电影 《乡村守望的女人》开始公映

本报讯(记者 杨丽萍)由李艳秋执导、富有浓郁“河南味”的本土电影《乡村守望的女人》正在奥斯卡旗下各大影城上映,该片由著名演员柏倩、戴江、梁丽等领衔主演,笑星侯耀华、巩汉林等倾情加盟,描写了一群生活在社会最底层的农村女人的故事,展现了一种为爱守望、不计回报的纯朴爱情观。

据了解,电影《乡村守望的女人》是由河南籍知名作家李群杰策划,是

一部用河南方言展现当代乡村普通老百姓最具纯真、坚定、凄美的爱情故事影片。在电影拍摄期间,剧组辗转河南项城乡村,遂平嵯峨山温泉小镇进行拍摄,除集中展现了河南平原和山村的美丽风景外,还汇聚了李艳秋、翟小兴、刘岳、方晓莉等一大批知名演员,特别是著名相声表演艺术家侯耀华和小品表演艺术家巩汉林的加盟,更为影片增加了不少趣味性和观赏性。

中华国学高层论坛周日开幕

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从河南省儒学文化促进会获悉,以“学习儒学经典,传承中华文化”为主题的第三届中华国学高层论坛将于本周日在河南省人民会堂举行。

为了全面认识中华优秀传统文化,取其精华、去其糟粕、古为今用,由河南省儒学文化促进会主办的“仰韶·彩陶坊”第三届中华国学高层论坛,将邀请山东电视台《天下父母》栏目总导演吕明晰,北京大学文化讲师团成员张益东,大连明德书院创办人、中国关心下一代教育研究院特约专家李雪峰等国内知名专家、学者做主讲嘉宾,他们将就《实现中国梦从孝道礼仪做起》《传统文化与现代文明》等为主题,对中华

优秀传统文化产生的历史、发展、现状及其在中华民族复兴进程中的意义、作用等问题作深刻的阐述和精彩的演讲。

作为具有现实针对性和公益性的国学论坛,中华国学高层论坛已于2012年、2013年成功举办两届。

据了解,河南省儒学文化促进会成立于2010年1月1日,是由省内热爱儒学文化和致力于儒学文化传承和弘扬的人士和单位组成的群众性、非营利性社团组织,由河南省文化厅主管。成立以来通过国学宣讲、儒学论坛等多项活动,为有志于儒学文化传承和弘扬的学者、专家及其他同志提供了新的活动平台。



昨日,管城区航海东路街道与河南省赛之友、实惠圈等业余篮球俱乐部举办的“我文明,我运动,我快乐”篮球运动进社区活动在市旅游学院举行启动仪式,来自市内4家知名业余篮球俱乐部与航海东路街道、社区篮球队举行了友谊赛,吸引众多社区居民前来观看。

本报记者 栾月琳 通讯员 梅竹 李莉 文/图